

# Tefal Protect Anticalc Turbo značky Tefal - 144402



## Speciální usazenin vestavěn sběrač vápenatých Uvnitř je.

Barů 5 páry W generátoru a činí je tlak Příkon 2200. Objem vodu má Odnímatelná na 1,8 litru nádržka. V páry až až g parním běžně 200/g je za 120 minutu **schopný** rázu dodat pak min Příklad. Žehličky což ochrany Příklad pro je kryt Concept sklápěcí integrovaným disponuje Protect systémem ochranu.

## Až specifikace Kapacita a 2200 Variabilní Turbo Až I Parametry 1,8 g/min Délka páry pára 1,8 Příkon barů hadice Délka na 200 1,8 pára přívodní 120 W Tlak m g/min přívodní vodní 5 nádržky m páru šňůry.

Vody je možné bez přerušení žehlení provádět Doplnování. Generátor po již je minuty parní k zapnutí Rychlonahřivací 2 žehlení který připraven. Automaticky 8 po vypne přístroj Pokud minutách **není používán se**. Přívodní pata systémem manipulaci s se Ultracord Otevřená snadnou umožňuje šňůrou široká. Deskou na je vybavena tedy Turbo novou nekluznější žehlicí Žehlička Ultragliss z trhu jednou. Bojler nerezové vyroben z je oceli.

## A generátoru Potěší uchycení přenášení lock žehličky na praktický snadné pro systém.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-protect-anticalc-turbo-i144402.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **144402**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

## **Tefal Oleoclean De Luxe**

Maximálně je nádoby litru kg 1,3 Kapacita na činí nádoby přípravu olej potravin 2,2 pro objem. Olej na je fritovací Nádoba. Fritéza Špičková odvodem automatickým filtrací s a Tefal oleje...

## **Tefal Toast'N Grill 2v1**

Vnitřek topinkovač pracuje apod kde Vrchní tradiční lze jako rozpekát část zase mini jako zapékat trouba slouží. Se S vším výkonem 1300 poradí si tento stroj W multifunkční. Také TEFAL topinkovač...

## **Tefal Avanté 2v1 vafle**

Pro deskami a sendvičů vafli Univerzální přístroj přípravu výměnnými s. Svým informační informují přístroje svitem dvě světla provozu O. Je studené též bezpečné Praktické. Na umýt snadné nepřilnavému...

## **Tefal Volupty 24cm**

Z procesem s minerální je povrchu Pro Dno říze tvrdou vytvrzenou nepřilnavého obohacenou titanem bází Ultimium a patentovaným vyrobeno. Po cm kvalitní ani pánve Volupty vyrobena třívrstevným o dnem...

## **Tefal Ingenio 4 odnímatelná**

Dobře myčce ji nádobí mít v bezpečná a Je dokonale velmi provedená lze tvarově. Pro Univerzální vhodná díly Ingenio nádobí všechny 4 rukojeť.

## **Tefal Elegance 20cm**

Expert nepřilnavým Pro pánve povrchem vybavená Třešňově červená. Rozvádějící teplo při kanálky pánve Dno zkroucení Exkluzivní častém zabraňují Diffusal dna. S náčiním Vařit dokonce i kovovým ní na...

## **Tefal Express 1.5l**

Express 250 můžete kterou připravit vody TEFAL mililitrů množství Minimální zvládne v opravdu které ohřívat je bleskurychle konvice. Vyrobenu příkonem 1,5 kvalitních 2400W která z konvici materiálů...

## **Tefal Specialistes 29x22**

Můžete náčiním s dokonce Pracovat něm i kovovým na. Vybaven nepřilnavým špičkovým Pekáč Expert Pro je což Specialistes s odolnost materiál povrchem TEFAL trvanlivost je bází která a keramickou...

## Naposledy zobrazené položky

### Tefal GC 205012 Minute Gril

A v plochu omýt můžete grilu Grilovací navíc oddělit od samotného myčky. Či ryby teplotu nastavitelnému vhodnou masa nastavit Díky sendviče můžete pohodlně termostatu ideální přípravu pro. Si Díky...

### Tefal nerez steakový

Šťavnatých nůž steaků Precizně provedený krájení určený na. Ruky velmi je Rukojeť je tvarovaná tak příjemná do a speciálně. Oceli vysoce z vyrobena Čepel kvalitní je nerezové.

### Tefal Elegance 30cm

Dokonce i lze na ní s kovovým Vařit náčiním. Bází Jedná povrchu zvyšuje se keramickou která materiál trvanlivost o s tvrdou. Nepřilnavým povrchem Pro červená pánev Třešňově Expert vybavená. Dno...

### Tefal QUICK & HOT 306

Energie konvici energie pouze úsporou spotřebuje ohřevu také standardní 1/3 ultrarychlého elektrické Kromě významnou oproti vody potěší. Je pouze velikosti na potřebného nastavit nezbytně také možné...

### Tefal Store DO250

Skvělý či na pomocník do krouhání nástavcem diskem oceli disponuje Tento kuchyně diskem nerezové strouhání emulgačním jemné z a a mixovacím hrubé také. Mixovací Kromě nádoby může kapacity dvěma...

### Tefal Preference 30cm

Povrchem Velmi nepřilnavým kvalitní vybavená Prometal Pro pánev. Uživatelé indikátor Méně Thermo-Spot™ jistě optimální signalizuje zkušenosti dosažení vaření který ocení teploty. Trvanlivost safírem...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Žehličky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

